
Društva za športno rekreacijo

Letos v vseh KS
Na osnovi programskih usmeritev ZTKO

I.jubljana-Šiška za leto 1979 je bila eiia pred-
nostnih nalog ustanovitev organiziranih dru-
štev za športno rekieacijo v tlstih KS, kjer ni
nobenega društva za telesno vzgojo. Tako je
bilo v letu 1979 ustanovljeno športno društvo
>>Stanežiče«, ki je sicer delovalo žis dve leti i
izredno delovno judo sekcijo, pa tudi drugimi
oblikami športno-rekreativne dejavaosti, pred-
vsem na področju trim tekmovanj.

Društvo je ob podpori vseh družbenopolitič-
nih organizacij in sveta KS pripravilo tudi pro-
•gram gradnje objektov, kjer pa imajo precej
težav v zvezi s pritlobivan-jem lokacijske doku-
tnentacije. Pohvaliti moramo sodelovanje kra-
janov s prostovoljnim delom, tako fizičnim kot
z mehanizacijo.

V decembru 1979 je bilo ustanovljeno tu-
di društvo za šport in rekreacijo Rašica v
KS Gameljne-Rašica. V okviru KK SZDL je
bil ustanovljen že spomladi iniciativni odbor,
ki ga je vodil Jr.nez Juvan, sicer predsednik
komisije za šport in rekreacijo pri svetu KS.
Iniciativni odbor je poleg priprave vseh po-
trebnih dokumentov za ustanovitev društva

vodil tudi celotno akcijo gradnje športnega
parka. KS Gameljne-Rašica ni imela do 1979.
leta nobenih telesnokulturnih objektov. Nov
športni park že dobiva svojo končno podobo,
zgrajeno je balinišče, večnamenska plpskev
(odbojka, košarka, rokomel), načrtuj^Jo pa
še gradnjo sanitarij in garderob, tenis igri-
šča in naravnega drsaiišča. Sicer pa je šport-
no-rekreativna dejavnost v KS dokaj razvi-
ta, saj so bili aktivni strelci v sodelovanju s
SD Proleter, balinarji in druei rekreativci v
sodelovanju s KK ZSMS.

11. januarja letos je bila ustanovljena
skupščina Društva za rekreacijo Koseze. Ce-
prav imamo v tej krajevni skupnosti več te-
lesnokulturnih organizacij, je ponudba šport-
ne rekreacije čedalje večjemu številu kraja-
nov izredno skromna ali pa je sploh ni. Dru-
štvo bo delovalo v osnovni šoli Veljko Vla-
hovič, ki je prisluhnila potrebam krajanov
in bo omogočila vadbo rekreativnim skupi-
nam društva, predvsem predšolskim otro-
kom, ki sicer že dve ieti organizirano vadijo
pod vodstvom vzgojiteljice.
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